



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ГРУШИНСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА - САДОК)
ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Харківська область, Лозівський район, с.Грушине, вул.Шкільна, 3
тел. 095-047- 84-98 E-mail: grushino_zdo@ukr.net Код ЄДРПОУ 43930663

НАКАЗ

10.01.2023

№09

Про безпечну експлуатацію електрогосподарства
в КЗ «Грушинський ЗДО» та розробку
плану заходів на 2023 рік

Відповідно до «Правил улаштування електроустановок», «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів», «Правил технічної експлуатації електроустановок», «Правил пожежної безпеки в Україні» та Закону України «Про охорону праці», наказу відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області «Про призначення особи відповідальної за технічне обслуговування та безпечну експлуатацію електрогосподарства» від 02.01.2023 №14 та з метою експлуатації електроустановок відповідно вимогам ПУЕ

НАКАЗУЮ:

1. Здійснювати системний контроль та розробити заходи (додаток 1), щодо дотримання у належному стані електрогосподарства, створення здорових і безпечних умов праці і утримання дітей .
2. Забезпечити виконання заходів щодо усунення виявлених порушень і недоліків.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор

Аліна КОТЛЯРЕНКО

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо приведення у належний стан електрогосподарства
у 2023 році

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Примітка
1	Розробити заходи щодо забезпечення електробезпеки в закладі	До 01.02.2023	Директор	
2	Обладнати куточок з дотримання правил електробезпеки	I квартал 2023	Директор	
3	Провести щорічні заміри опору ізоляції електроустановок та електропроводки, заземлювальних пристроїв, системи блискавкозахисту, періодичні випробування і огляди водогрійних котлів, посудин, що працюють під тиском. Наявність протоколів.	липень 2023	Директор, інженер-електрик господарчої групи відділу освіти	
4	Перевірити надійність закріплення електросвітильників до стелі або на кронштейни, забезпеченість захисними скляними ковпаками закритого типу або захисною арматурою	1 раз на квартал	Директор	
5	Кожний електровимикач та електророзетку промаркувати за номінальною напругою	до 01.02. 2023	Директор	
6	Розподільчі електрокоробки закрити кришками	до 01.02. 2023	Інженер-електрик господарчої групи відділу освіти	
7	З'єднання жил електрокабелів та дротів виконувати методом паяння або опресування.	I квартал 2023р.	Інженер-електрик господарчої групи відділу освіти	
8	Електрокабелі та дроти прокладати в стіні або в захисній негорючої оболонки.	протягом року	Інженер-електрик господарчої групи відділу освіти	
9	Проводити своєчасний ремонт	Протягом	Директор	

	пошкодженого електрообладнання та системи електроживлення	року		
10	Забезпечити вільний доступ до РЩ, ЩО та пускового обладнання	постійно	Директор	
11	Не допускати експлуатацію пошкодженого електрообладнання та системи електромереж	постійно	Директор	
12	Забезпечити працівників, які у своїй роботі користуються електрообладнанням та електроприладами засобами колективного та індивідуального захисту	Протягом року	Директор	
13	Наявність паспортів на все електрообладнання.	постійно	Директор	
14	Організувати та забезпечити контроль за правильним зберіганням, своєчасним оглядом та іспитом засобів індивідуального та колективного захисту	1 раз на 6 місяців	Директор	
15	Забезпечувати електротехнологічних та електротехнічних працівників інструкціями і правилами з електробезпеки	протягом року	Директор	